
 

 

                                                         

 

 
                               

Αθήνα,  03/10/2025 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σιδηροδρομικών και Μέσων Σταθερής 

Τροχιάς  θα πραγματοποιήσει το 39Ο Πανσιδηροδρομικό Συνέδριο 

στις  06, 07 & 08 Οκτωβρίου 2025 στην Αθήνα. 
 

Οι Σύνεδροι προερχόμενοι από τα Σωματεία Μέλη της αφενός θ’ αναλύσουν τα 
πεπραγμένα της προηγούμενης τριετίας και αφετέρου θα χαράξουν τη νέα  πορεία του 
συνδικαλιστικού κινήματος  

Η Διοίκηση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Σιδηροδρομικών και Μέσων 
Σταθερής Τροχιάς που θα εκλεγεί στις 08 Οκτωβρίου 2025 καλείται να συνεχίσει 
τον αγώνα της προσδοκώντας έναν καλύτερο Σιδηρόδρομο προς όφελος των 
εργαζομένων και του Ελληνικού Λαού, γιατί δε θέλουμε να ξαναζήσουμε άλλα ΤΕΜΠΗ.  

Καλούμαστε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ να διατρανώσουμε και να φωνάξουμε ότι θέλουμε Σ.Σ.Ε. 
για όλους, όχι 13ωρη εργασία, όχι εντατικοποίηση της εργασίας, όχι άλλες  απολύσεις, όχι 
στην κατάργηση του 8ωρου, όχι άλλες περικοπές των δικαιωμάτων μας.  

 
Αδιαπραγμάτευτοι στόχοι μας παραμένουν: 

➢ Άμεσες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού (στη νέα εταιρεία Σιδηρόδρομοι Ελλάδος ΜΑΕ,  
στη HELLENIC TRAIN αλλά και στις Σταθερές Συγκοινωνίες), μονιμοποίηση των ΔΠΥ, ΦΙΔ. 

➢ Βελτίωση των συνθηκών εργασίας για να προσδίδουν ασφάλεια στους εργαζόμενους. 
➢ Επαναφορά των ελεύθερων συλλογικών διαπραγματεύσεων με αυξήσεις στους μισθούς.  
➢ Συστήματα ασφαλείας για αποφυγή ανθρωπίνων λαθών. 
➢ Συνεχή εκπαίδευση προσωπικού. 
➢ Σύνδεση λιμανιών και βιομηχανικών περιοχών 
➢ Επέκταση του Προαστιακού Σιδηροδρόμου 
➢ Αύξηση της χρηματοδότησης.  

 
Στο συνέδριο είναι καλεσμένοι εκπρόσωποι του Υπουργείου Υποδομών, 

Μεταφορών και Δικτύων, οι Διοικήσεις των σιδηροδρομικών εταιρειών,  εκπρόσωποι 
πολιτικών κομμάτων, η Γ.Σ.Ε.Ε. και συνδικαλιστικές οργανώσεις.  
 

Η  έναρξη του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί τη ΔΕΥΤΕΡΑ 06 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2025, στο 
ξενοδοχείο «NOVUS» - Καρόλου 23, Αθήνα, στις 10.30’ π.μ. 

 
Οι Σιδηροδρομικοί δεν θα πάψουμε να απαιτούμε και να ζητάμε  

ΔΗΜΟΣΙΟ – ΑΣΦΑΛΗ – ΠΟΙΟΤΙΚΟ Σιδηρόδρομο για εργαζόμενους και επιβάτες.  

 

 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Σ. και Μ.Σ.Τ. 
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